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Аналіз методичної роботи Комунального закладу «Куньєвський ліцей Куньєвської 

сільської ради Ізюмського району Харківської області»  

протягом 2024-2025 навчального року. 

 

Комунальний заклад «Куньєвський ліцей Куньєвської сільської ради Ізюмського району 

Харківської області» — заклад загальної середньої освіти, який знаходиться в комунальній 

власності Куньєвської сільської ради Ізюмського району Харківської області». 

Освітній процес у 2024/2025 навчальному році організовано відповідно до освітньої програми 

на 2024/2025 н.р. Заклад освіти здійснював свою діяльність відповідно до Статуту. Освітній 

процес відбувався в одну зміну. Педагогічним колективом закладу освіти проведено певну 

роботу щодо збереження і розвитку мережі класів. 

На початок  навчального року в КЗ «Куньєвський ліцей» було 11 класів. Розпочали навчання -

107 учнів, з них 1-4 класів – 28 учнів, 5-9 -х класів – 55 учнів, 10-11-х класів – 24 учнів. 

Освітній процес здійснювався за дистанційною формою навчання, яка передбачає 

синхронний та асинхронний режим. Форму навчання у закладі освіти обрано педагогічною 

радою та розпорядженням засновником закладу освіти за погодженням із адміністрацією 

закладу.  

На сучасному етапі головним завданням нашого закладу є підвищення якості освіти 

через упровадження інновацій, сучасних підходів до оцінювання, зокрема формувальне 

оцінювання, само- та взаємооцінювання, дотримання основних принципів НУШ: 

дитиноцентризму, педагогіки партнерства, інтеграції предметів.  Навчання проходило з 

використанням дистанційних форм.  

Адміністрація та вчителі обрали платформи, з якими зручно і якісно проводити 

дистанційне навчання: робота безкоштовного веб-сервісу Google Classroom; проведення 

онлайн уроків за допомогою сервісу Google meet, zum відповідно до розкладу; спілкування в 

групах у Viber., платформа Нові знання. Таким чином було забезпечено зв'язок з учнями та їх 

батьками.  

У 2024-2025 навчальному році в школі працювало 20 педагогічних працівників:  

- кваліфікаційні категорії: «спеціаліст вищої категорії» - 10; «спеціаліст І категорії»- 6; 

«спеціаліст II категорії» - 2; «спеціаліст»- 2 осіб; 

- педагогічні звання : 

«вчитель-методист»-2; «старший учитель»-5. 

Як бачимо, якісний склад педагогічних працівників є досить високим, що дає змогу більш 

ефективно вирішувати педагогічні проблеми. 

У 2024/2025 навчальному році методична робота в ліцеї здійснювалася відповідно до 

Законів України "Про освіту", "Про повну  загальну середню освіту", Державних стандартів 

початкової  загальної, базової і повної середньої освіти, Концепції Нової української школи, 

річного плану роботи ліцею, а також відповідно до завдань визначених у річному плані. 

Методична робота була спрямована на підвищення кваліфікації та професійної майстерності 

кожного педагогічного працівника, розвиток творчого потенціалу педагогічного колективу в 

цілому, досягнення позитивних результатів освітнього процесу. 

Роботу педагогічного колективу було спрямовано на реалізацію вектору методичної 

роботи спрямованої на вирішення питань щодо  Компетентнісного підходу до навчання як 

основи модернізації освітнього процесу. 

Завдання реалізовувалися на педагогічній раді, методичних об'єднаннях, на уроках та годинах 

спілкування протягом навчального року. 

Методична робота ліцею впродовж року координує діяльність усіх методичних 

структур за темою з урахуванням результатів діагностики та визначеного нею різного рівня 

професійної майстерності педагогів. 

 Протягом 2023/2024 навчального року було організовано роботу 4 методичних 

об’єднань: учителів суспільно-гуманітарного, початкових класів та вихователів, природничо-

математичних дисциплін, класних керівників. Керівниками призначено з числа досвідчених 

педагогів. Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методики 

проведення уроку. Діяльність ШМО спланована на основі річного плану роботи школи та 

загальної  науково-методичної теми. На запланованих засіданнях МО вчителі обговорювали  
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як організаційні запитання, так і науково-методичні питання щодо впровадження в освітній 

процес нових технологій, інтенсивних форм і методів навчання, застосування міжпредметних 

зв’язків у процесі формування комунікативних компетенцій учнів. Як результат плідної праці 

вчителів ШМО - учні школи приймають участь у інтернет олімпіадах («На Урок», 

«Всеосвіта») де учні отримали дипломи І, ІІ та ІІІ ступенів. Вчителі отримали: свідоцтва про 

підготовку учнів до олімпіади, свідоцтва про підготовку переможців та подяки за активну 

участь в організації інтернет-олімпіад. 

Серед учнів є активні учасники в різних конкурсах.  

 Учні 5 — 9  класів прийняли участь у Всеукраїнських конкурсах.  

Учні 8-9 класів продемонструвати свій рівень знань у XІX Всеукраїнській інтернет-

олімпіаді «На Урок» з математики та отримали Сертифікат учасника. Учні школи приймали 

участь у конкурсах, шкільних та районних олімпіадах.  

Педагогічні працівники стали переможцями у Всеукраїнських та Міжнародних  конкурсах 

педагогічної майстерності Павленко С.Є., Теницька Л.С., Дубенчук Л.В., Зеленська О.Ю.. 

У 2025 році двоє педагогічних працівників пройшли навчання тренерів-педагогів Нової 

української школи (Теницька Л.С., Павленко С.Є.), провели спецкурс підвищення кваліфікації 

вчителів нашого ліцею. 

Слід відмітити активну участь та результативність учнів Куньєвського ліцею у І етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, наші учні посіли призові місця та 

представляли ліцей у ІІ етапі: 

-Пруднікова Ангеліна, учениця 6 класу - посіла ІІ місце з математики (вчитель Григор’єва 

О.М.); 

- Зубахіна Тетяна, учениця 8 класу - ІІ місце з географія ( вчитель Субота С.М.) та була 

учасником третього етапу; 

- Жигайло Яна, учениця 9 класу -ІІІ місце з історії (вчитель Мовчан Н.І.). 

 

 Із запровадженням в країні військового стану із-за повномасштабного вторгнення 

російської федерації, робота з обдарованими і здібними учнями проводилась дистанційно. 

 Вчителі МО активно розвивають свої інформаційно – цифрові компетентності, 

опановують нові освітні платформи, онлайн – інструменти та вебсервіси.  

Вчителі ШМО постійно відвідують уроки своїх колег обмінюючись між собою набутим 

досвідом. 

 Педагогічні працівники, проводили відкриті уроки, заняття, представляючи свою 

систему роботи та підвищили рівень самоосвіти. 

 Всі педагоги нашого ліцею брали участь в роботі ТМО.  

Протягом 2024/2025 н.р. проводилися інструктивно-методичні наради з метою ознайомлення 

вчителів з нормативними документами, методичними рекомендаціями з навчальних предметів. 

Більшість педагогів закладу володіють інформаційно-комунікаційними технологіями, уроки 

проводять з використанням мультимедійної та комп’ютерної техніки.   

Протягом 2024/2025навчального року належна увага приділялася з боку адміністрації 

ліцею росту педагогічної майстерності педагогів через самоосвітню діяльність, курсову 

перепідготовку. Курсову перепідготовку щорічно проходять всі педагогічні працівники 

закладу.  Педагоги є учасниками пролонгованих методичних форм підвищення кваліфікації 

при КВНЗ «ХАНО» ( Зінченко Н.М.) 

Атестація педагогічних працівників у 2024/2025 навчальному році проводилася 

атестаційною комісією І та І І рівня при КЗ “Куньєвський ліцей”. 

У цьому навчальному році атестувалися 8 педагогів: вчителі початкових класів Жигайло Ю.В., 

Дубенчук Л.В., Маліченко С.Б., вчитель зарубіжної літератури, вчитель української мови  

Ткаченко О.В., вчителі математики та інформатики Григор’єва О.М., Теницька Л.С., ЗДНВР 

Павленко С.Є., педагог організатор Зеленська О.Ю. 

За підсумками роботи атестаційної комісії, підвищено кваліфікаційну категорію трьом 

педагогам, присвоєно звання вчитель-методист одному педагогічному працівнику, два педагога 

відповідають раніше присвоєнним кваліфікаційним категоріям . 

З метою поліпшення інформаційно-методичного забезпечення організації роботи з 

педагогічними кадрами та якісної організації освітнього  процесу систематично надаються 
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рекомендації про стан сучасної освіти в Україні шляхом проведення консультацій, 

інструктивних нарад. 

Повністю вдалося розв'язати питання охоплення навчанням дітей мікрорайону школи та 

здобуття ними повної загальної середньої освіти. Всі діти шкільного та дошкільного віку в 

мікрорайоні школи охоплені навчанням. 

Оцінювання навчальної діяльності учнів за І,  ІІ семестр та рік здійснювалося 

відповідно до Методичних рекомендацій щодо завершення 2024-2025 н.р. 

На кінець 2024/2025 навчального року в закладі навчалося 107 учнів, оцінювалися 

досягнення учнів 5-11 класів (79 учнів). У початковій школі за рішенням педради і за 

вимогами НУШ для оцінювання навчальних досягнень учнів 1-2 класів використовувалося 

формувальне оцінювання, 3, 4-го та 5-го (І семестр) рівневе. 

Під час контролю виявлено, що з 79   учнів школи, які підлягали оцінюванню, 8 учнів, має 

високий рівень навчальних досягнень з усіх предметів - 9% Павленко Ростислав учень 2 класу; 

Варченко Маргарита учениця 5 класу; Травінкін Василь учень 6 класу; Пруднікова Ангеліна 

учениця 6 класу; Неботова Альона учениця 6 класу;  Кузьменко Маргарита учениця 7 класу, 

Травінкіна Анастасія учениця - 8 класу, Дубчак Таїсія учениця 9 класу та нагороджені 

похвальними листами. 

Кількість учнів, які мають достатній рівень знань – 14 , що становить  18 %,    

50  учнів мають середній рівень навчальних досягнень, що становить  63 %. 

Кількість учнів, які мають початковий рівень знань –  8 учнів ,  що становить  10%. Якість 

знань учнів -27%. 

Проаналізувавши стан успішності учнів окремо по класах, адміністрація дійшла 

висновку, що в кожному класі є резерв учнів, які б могли досягти свого основного рівня. Так, 

на високому рівні можуть навчатися деякі учні, які мають рівень досягнень 9 балів тільки з 

одного або двох предметів, та є певна кількість дітей, які б могли перейти на достатній рівень. 

Аналіз якості рівня навчальних досягнень учнів показав, що причинами виникнення проблем 

щодо динаміки успішності є низька мотиваційна основа, відсутність системи роботи з  учнями, 

які пропускали онлайн заняття через різноманітні причини. Фактором негативного впливу на 

рівень навчальних досягнень учнів залишається недостатнє практичне втілення таких 

важливих компетентностей як комунікативна, компетентність самоосвіти і саморозвитку, 

продуктивної та творчої діяльності. 

Виходячи з вищезазначеного, в цілому кількість учнів , що навчаються на  високому 

рівні збільшилася у порівнянні з 2023-2024 навчальним роком, частина учнів достатнього 

рівня  знизила до  середнього рівня.  По завершенню 2024-2025 н.р. учні 1- 10 класів 

переведені на наступний рік навчання. З 11 класу випущено 14 учнів. 

Протягом навчального року  спортивною роботою ліцею було охоплено 107 учнів. 

У 2024/2025 н.р. Відповідно до Закону України від 29.10.2024 №4034-IX «Про внесення 

змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 

2025 року» здобувачі освіти, які завершують кожен рівень повної загальної середньої освіти, 

звільняються від проходження державної підсумкової атестації.). У відповідній графі додатку 

про освіту робиться запис “ звільнений(а)”. 

Учнів 11 класу теж звільнено від проходження ДПА. Проте шестеро випускників були вчасно 

зареєстровані на проходження Національного мультипредметного  тесту -2025. 

Педагоги школи глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх 

прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та 

обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній 

роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її 

самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися 

загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу. 

Протягом 2024/2025 навчального року педагогічний колектив ліцею працював над 

реалізацією виховної проблеми: «Реалізація напрямків концепції розвитку дітей та молоді у 

національній системі освіти – шлях до виховання свідомих громадян України». 

Всі виховні заходи проводилися відповідно до виховного плану ліцею, з метою  

виховання патріотичних традицій свого народу, поваги до народних надбань, національних 



4 

 

традицій, виховання здорового способу життя в умовах воєнного стану в країні. 

Над реалізацією мети і завдань виховної роботи в закладі протягом 2024/2025 

навчального року працювали 11 класних керівників, педагог-організатор, ЗДНВР. 

Реалізація всіх напрямків виховної роботи здійснювалась через заходи, які були передбачені 

річним планом роботи та відображалися в заходах педагога-організатора, класних керівників, 

органів учнівського самоврядування. 

 Особливу увагу звертали на  державні та календарні свята.  

Протягом 2024/2025 навчального року проводилися шкільні та Всеукраїнські конкурси, у 

яких учні прийняли участь. 

Протягом навчального року  проводилася цілеспрямована профілактична робота з 

безпеки життєдіяльності з учасниками навчально-виховного процесу. 

Комплекс заходів із національно-патріотичного виховання в освітньому закладі вибудовано у 

відповідності до Концепції Державної цільової соціальної програми з утвердженням  

української національної та громадянської ідентичності на період до 2028року  від 16 лютого 

2024 р. № 141-р,  Регіональної програми національно – патріотичного виховання дітей та 

молоді на 2024-2028 роки». Робота за даним напрямком є системною і здійснювалась через 

наскрізний виховний процес. 

Заходи, які проводились в ліцеї  були спрямовані на формування у здобувачів освіти 

почуття патріотизму, поваги до Конституції і законів України, соціальної активності та 

відповідальності, готовності у майбутньому до виконання обов'язків із захисту незалежності та 

територіальної цілісності держави, усвідомлення громадянського обов’язку із розвитку 

успішної країни та забезпечення власного добробуту в ній. 

Протягом 2024/2025 н/р учні брали участь у акціях: 

- Дня  Героїв (травень 2025), Всеукраїнській  Голуб миру (вересень 2024), Благодійна акція 

«Перемога залежить лише від наших зусиль» до Дня Збройних Сил України (грудень 

2024) 

Патріотичне виховання в закладі має свої результати. У спілкуванні з дітьми простежується 

розуміння ними таких понять, як «патріотизм», «національна гідність», здобувачі з повагою 

відносяться до державних символів, військових. 

Протягом  2024/2025 навчального року було проведено низку заходів, спрямованих на 

покращення емоційного стану та адаптації здобувачів освіти до умов воєнного стану. Зокрема,  

педагог-організотар, класні керівники для реалізації Всеукраїнської програми ментального 

здоров'я «Ти як?» організовували руханки, вправи та години ментальної і психологічної 

підтримки, що охоплювали теми: «Як поводитися під час повітряної тривоги», «Як справитися 

з панікою», «Як зберегти психічне здоров’я», «Стрес та перемога над ним», «Як поводитися 

під час активних бойових дій», «Як виховати стійкість у воєнний час», «Безсоння: як 

допомогти собі заснути», «Маніпуляція як різновид впливу», «Агресія і хейт у соцмережах: як 

реагувати», «Добре там, де ми є. Як перестати переживати», «Життєві труднощі як сходинка 

до себе», «Методи боротьби з тривогою», «Як захистити себе від негативу», «Як перебороти 

депресію», «Емоції під контролем» та «Як боротися з надмірним хвилюванням». 

У ліцеї була проведена комплексна робота з підвищення обізнаності учнів  щодо мінної 

безпеки, учні 1-11 класів доєднувались до онлайн уроків з безпеки в закладах освіти за участі 

органів ДСНС на території Ізюмського району на 2024/2025, які працюють у сфері 

попередження ризиків, пов’язаних із вибухонебезпечними предметами.  

Відповідно до мети головними завданнями роботи школи в 2025/2026 навчальному році 

стане: продовжити працювати у 1-4, 5-8 класах згідно Концепції «Нова українська школа»; 

формування та розвиток ключових компетентностей школярів; організація та управлінський 

супровід профільного навчання в старшій школі за навчальними планами та програмами для 

11-річної старшої школи, допрофільної підготовки учнів 8-9-их класів; здійснення моніторингу 

якості освітнього процесу; покращення роботи щодо відбору та занять з обдарованими дітьми. 

  


